

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 09.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004800179

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Eugen Schönbucher, St. Gallen

Eugen Schönbucher Gerhaldenstrasse 13 9008 St. Gallen

Bisher Storchenstrasse 33a 9008 St. Gallen

Eugen Schönbucher, in St. Gallen, CHE-110.416.271, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 194 vom 05.10.1989, S.4070). Domizil neu: Gerhaldenstrasse 13, 9008 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 97 vom 06.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 194, Datum:

05.10.1989

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG